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 Αθήνα, 16/2/2024 

 

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη παρέμβασης, προκειμένου να αποτραπεί η εκμίσθωση σε 

ιδιώτη από την Εταιρεία Ακινήτων του Δημοσίου (ΕΤΑΔ ΑΕ) της 
“Πλατείας Νερού”, του Δήμου Καλλιθέας της Αττικής, προς 
μετατροπή της σε συναυλιακό χώρο» 

 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Δεχθήκαμε έντονες διαμαρτυρίες από δημότες της Καλλιθέας της Αττικής αλλά και από 
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του ανωτέρω Δήμου, σχετικά με την επικείμενη, μέσω 
διαγωνισμού, μακροχρόνια εκμίσθωση σε ιδιωτικά συμφέροντα διάρκειας 40 ετών, 
που προκήρυξε η Εταιρία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤ.Α.Δ.), τμήματος του 
παραθαλάσσιου μετώπου του Δήμου, που περιλαμβάνουν το Κλειστό Γήπεδο Tae 
Kwon Do, την Πλατεία Νερού και το Γυάλινο Κτήριο, παράλληλα με τη χρήση του 
Αιγιαλού και του λοιπού εντός των γεωγραφικών ορίων της Καλλιθέας θαλάσσιου 
χώρου. Όπως πληροφορούμαστε, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου της Καλλιθέας, 
με ψήφισμά του σε σχετική συνεδρίαση, εντός του περασμένου Νοεμβρίου, εξέφρασε 
την έντονη διαφωνία του στην επικείμενη παραχώρηση, καθώς στην Πλατεία Νερού 
ειδικά παρέχεται χώρος αναψυχής και διεξάγονται πολλές εκδηλώσεις ήρεμου προφίλ, 
που απευθύνονται στους δημότες της Καλλιθέας και όχι μόνο. 
Η ανωτέρω αναφερόμενη Πλατεία Νερού, μας ενημερώνουν οι δημότες, όντας ένας 
από τους τελευταίους ελεύθερους χώρους στην περιοχή της Καλλιθέας, αποτελεί χώρο 
εκτόνωσης τόσο των κατοίκων της όσο και των γειτονικών παραθαλάσσιων Δήμων. Οι 
δε συναυλίες που πραγματοποιούνται στον χώρο της Πλατείας Νερού, τον τελευταίο 
καιρό, έχουν προκαλέσει μεγάλα προβλήματα στους κατοίκους, από την έντονη 
ηχορύπανση, από το κυκλοφοριακό χάος, από την έλλειψη μέτρων ασφαλείας λόγω 
της συρροής χιλιάδων ανεξέλεγκτων επισκεπτών, από την έλλειψη καθαριότητας του 
χώρου κ.ά., ενώ, τόσο πριν αλλά και κατά τη διάρκεια των συναυλιών, παρεμποδίζεται 
η πρόσβαση των κατοίκων στον χώρο της Πλατείας και στην παραλία, με περιφράξεις 
από συρματοπλέγματα και παραπετάσματα. Για το εν λόγω πρόβλημα έχουν ήδη 
προβεί σε αντιδράσεις κατά της ΕΤΑΔ οι κάτοικοι του Δήμου Καλλιθέας, η οποία 
αγνοεί, ως φαίνεται, κάθε αντίδραση των Καλλιθεωτών, έχοντας προγραμματίσει και 
για το εφετινό καλοκαίρι μια σειρά συναυλιών. 
Η παραπάνω στάση των κατοίκων φαίνεται να δικαιώνεται από πρόσφατη εγκύκλιο 
(υπ' αρ. 10/2023) του Αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου, όπου κρίνεται παράνομη η 
παρεμπόδιση «…της απρόσκοπτης πρόσβασης στις παραλίες», ενώ, σε άλλη εγκύκλιο 
του ιδίου (υπ' αρ. 14/2023), επισημαίνονται τα προβλήματα που δημιουργεί στη ζωή 
των περιοίκων η ηχορύπανση, με έμφαση στο ότι οι: «…ρύποι από ήχους και 
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θορύβους αποτελούν προσβολή του δικαιώματος της ησυχίας και ηρεμίας των 
πολιτών» 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
  
Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, προκειμένου να αποτραπεί η εκμίσθωση σε 
ιδιώτη από την ΕΤΑΔ της “Πλατείας Νερού” και του περιβάλλοντος αυτής χώρου, του 
Δήμου Καλλιθέας της Αττικής, προς μετατροπή της σε συναυλιακό χώρο, καθώς η ως 
άνω σκοπούμενη από την ΕΤΑΔ μετατροπή πρόκειται, αφενός να εμποδίσει την 
απρόσκοπτη πρόσβαση των κατοίκων του Δήμου της Καλλιθέας Αττικής στον 
παρακείμενο παραλιακό χώρο και αφετέρου ο ποικίλος θόρυβος που θα προκληθεί 
από την εκεί διεξαγωγή συναυλιών θα καταργήσει το δικαίωμα για ήσυχη και ήρεμη 
διαβίωση των περιοίκων, με βάση τις υπ’ αρ. 10/2023 και 14/2023 εγκυκλίους του 
Αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου; 
 
Ο ερωτών βουλευτής 
 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




